

无偿献血 领导带头

本报讯(记者 王超)疫情发生以来,我市血库告急。为此,市中心血站多次向全市各界发出献血倡议,号召广大市民群众和单位、团体踊跃参加义务献血活动。3月13日,副市长汤艳到市中心血站带头献血。

献血现场,汤艳站在最前面,填表登记、查询体检、快速检验、献血……每一项都认真完成。她一边献血,

一边向市卫生健康委、市中心血站的有关负责人了解全市无偿献血工作、安全供血保障措施等情况。

近年来,我市各界积极支持和踊跃参与无偿献血,无偿献血者队伍不断壮大,应急献血保障能力不断增强,有效保障了群众生命安全,促进了社会和谐稳定。

市中心血站工作人员介绍说,辽源全城当日采

L 万众一心抗疫情 人大代表在行动

张彦波:抗击疫情 电信有责

本报记者 张莹莹

当疫情向辽源袭来时,龙山区人大代表、中国电信辽源分公司总经理张彦波主动扛起责任,带领全体干部员工全力以赴投入疫情防控阻击战,确保员工安全及各项业务正常运转。

“抗击疫情,我们和时间赛跑。”疫情发生以来,张彦波带领公司全体员工第一时间响应,发送防疫公益短信300多万条,普查疫区来辽用户明细数据300余户,累计确认用户明细信息23万余条。张彦波组织在第一时间开通“翼知

疫”业务,方便用户查询本人14日内的行程。第一时间为基层员工协调购买了口罩、一次性手套、酒精等各类防疫物资,全力保障员工和进行用户安全。第一时间建立疫情上报制度,及时掌握各公司返辽员工动态。

“抗击疫情,我们共同守望。”疫情防控期间,辽源分公司及所辖县(区)共有3个自有厅店保持正常营业,50余名业务骨干坚守一线。东辽分公司主动联系县医院和县疾控中心,得知临时发热门诊缺

少通信工具时,张彦波立即送去3部无线座机,安排市公司主动到辽矿集团总医院,为其紧急开通免费“天翼云”会议系统,并向医院电信用户提供不停机等多项服务。

“抗击疫情,我是党员我先上。”战“疫”期间,东丰分公司主动配合社区开展防疫工作,29名员工要求主动上岗对包保的4个弃管住宅楼实时监控,并设置3道门卡,分2组实行昼夜值守。天寒地冻中,张彦波带领员工克服苦难、坚守一线,认真做好防疫期间的

每一项工作。同时,协调公司党员及志愿者配合社区工作者值守,对出入小区的车辆、人员进行登记,对小区居民及外来人员测量体温。

“抗击疫情,我们始终在一起。”疫情期间,中国电信辽源分公司在张彦波的带领下,充分利用网站、微信、QQ等网络平台宣传便民服务措施,推介中国电信暖心服务、推广“天翼云”会议系统等业务,千方百计为用户提供便捷服务。同时,张彦波严格要求员工执行24小时值班制

度,着力对市委、市政府,市卫生健康委、疾控中心等重点客户设备运行情况实时监控,全力保障各重点、热点区域网络运行。

抗击疫情期间,张彦波带领全体党员干部组建了防疫管理沟通工作群,随时掌握并上报相关信息,每天定时通报各部门和县域人员情况、沟通发送短信需求、上报用户数据和文件、汇总宣传排查情况,确保疫情防控工作件件落到实处、事事有结果,确保信息沟通及时准确。

我市全面开展市区车辆乱停乱放专项整治工作

本报讯(记者 于芯 徐楠)3月11日,记者在全市开展市区车辆乱停乱放专项整治工作推动会上了解到,为进一步规范城区道路秩序、营造良好交通出行环境,我市将在市区范围内开展车辆乱停乱放专项整治行动,全力打造有序、畅通、安全、绿色、文明的道路交通环境。

3月12日,市区车辆乱停乱放专项整治工作新闻发布会召开,确定整治活动即日起开始,持续至年底结束。

专项整治工作由市公安局联合市城市管理行政执法局、市委宣传教育中心、市交通局、市市场监督管理局等7个部门成立市区车辆乱停乱放专项整治工作领导小组,明确工作任务,结合本部门工作实际,制定具体的实

施方案、工作计划和问题清单,确保各项整治工作任务落到实处。期间,公安交警部门对违法停车、不按停车位规定的车型和方向停放、“僵尸车”进行整治、清理,并科学规范设置交通标志、标线、停车泊位、技术监控、隔离护栏等交通安全设施;城管执法局对摆摊设点、乱堆乱放、占道车辆维修清洗等进行查处;市市场监督管理局对无照经营、超范围经营进行查处,配合相关部门对未经备案违规进行

二手车及修车经营的业户依法进行查处;市商务局对二手车经营行业进行排查,对二手车经营业户是否备案进行认定,对已备案二手车经营业户进行复核,确定其是否符合二手车行业备案标准;市水利局对洗车行业进

疫情期间 扫黑除恶锋芒不减

市中级人民法院远程宣判首例“套路贷”涉恶案

本报讯(记者 高琳)近日,市中级人民法院刑事审判庭远程连线市看守所,对我市首例“套路贷”系列犯罪恶势力犯罪集团上诉案进行二审公开宣判。

被告人郑某某等12人于2017年8月至2018年12月间,以非法占有为目的,依托无借贷业务的某寄卖行,假借民间借贷之名,利用借款人急于借款的心理,以快速放贷为诱饵,收取“砍头息”“服务费”和“行规费”等,诱使或迫使被害人签订金额虚高的“借款”协议,并通过拍摄借款人手持

假币照片、视频等方式制造虚假给付痕迹,向多人实施“套路贷”。郑某某等人在

实施“套路贷”过程中,组成较为固定的犯罪组织,以暴力、威胁等手段,多次实施敲诈勒索、寻衅滋事、非法拘禁、非法侵入住宅犯罪活动,为非作恶、欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。据此,龙山区人民法院对各被告人以敲诈勒索等罪判处19年至1年不等有期徒刑,并处罚金。郑某某等7名被告人不服一审判决,提出上诉。

市中级人民法院刑事庭受理此案不久,新冠肺炎疫情汹涌袭来。由于看守所实行全封闭管理,对被告人提审、开庭无法实现。院党组对此高度重视,立即派

专人组成合议庭,与看守所、检察机关沟通协调,快速开通了视频提审通道,并多次进行网络设备调试,确保了远程网络连接无碍进行,一举破解了提审难的“瓶颈”。市中级人民法院专门召开审委会,确保了此案不受疫情影响,在法定审限内依法快速审结。

合议庭成员在认真梳理案件事实和证据的基础上,经过交叉阅卷,多次连线看守所远程提讯各上诉人,并听取辩护人意见,认为原判认定事实清楚、定罪准确、量刑适当,最终裁定驳回上诉,维持原判。部分被告人家属到庭进行了旁听。

L 战“疫”故事

防控疫情履职尽责 畅通物流调度有方

本报记者 徐楠

疫情就是命令,防控就是责任。大年初二,市运输管理处货运物流科科长王维东放弃春节假期,紧急投入疫情防控工作队伍中,深入市区大街小巷,为全市出租汽车进行消毒并积极宣传疫情防控知识,倾尽身为运营人的一份职责。

防疫期间,按照市运管处党委要求,王维东带领货运物流科同事启动应急保障预案,调度和检验应急保障车辆,共出动运输车辆14台,为长春等地运输疫情防控物资,确保物资供应一路畅通。

在辽源北出口疫情防控物资运输“绿色通道”站岗时,王维东主动担当、坚

守一线,积极配合公安、卫生等部门,认真对入辽车辆进行检查,详细记录运输车辆和从业人员的相关信息。

除参加卡口执勤外,王维东还带领货运物流团队深入市区各企业,开展疫情防控工作检查,动员各运输企业制定疫情防控工作方案,实行企业员工健康状态备案建档,强调运输车辆出车前、收车后要进行全面消杀。

战“疫”期间,习以为常地忙碌工作,应和着运输人奔跑驰骋的节奏,王维东和他的战友们一路同行,守望相助,为“驶者”保驾护航、为打赢疫情防控阻击战贡献自身力量。

疫情防控期 线上征信查询更便捷

吉林银行辽源分行开展“3·15”征信宣传活动

本报讯 为提高社会公众的信用意识、宣传征信政策、普及征信知识、构建和谐金融消费环境,吉林银行辽源分行在“3·15国际消费者权益日”之际,多途径扎实开展征信主题宣传教育,进一步宣传和普及征信知识,落实好疫情防控期对公众征信权益的保护,切实保障征信宣传教育工作在疫情防控期不间断。

本次活动宣传主题为“疫情防控期,互联网查询征信信息更便捷”。为避免疫情防控期间人员聚集,吉林银行辽源分行充分采取多种线上途径开展宣传活动。

利用电子设备进行广泛宣传,全市各营业网点LED显示屏全天候不间断播放

征信相关宣传标语,各营业网点利用柜台摆放宣传折页、悬挂宣传海报,加大社会宣传力度。

通过此次宣传活动,使企业和个人对征信和维权有了进一步了解,营造了合理用信、诚实守信的社会信用氛围,构建了和谐的金融消费环境。同时,宣传了在疫情防控期间推出的各种线上办理措施以及相关倾斜政策。



扶贫企业复工复产
东辽县金州乡双福村大力发展扶贫产业项目,引进东北林业纺织园投资新建厂房540平方米,成立双福村缝制分厂,带动40余人就业,每人每月收入近3000元。目前,缝制分厂工人已陆续返岗,复工复产有序进行。

本报记者 夏景明 摄

东丰县农资打假保春耕

本报讯(记者 李及肃)近日,东丰县对辖区内农资产品的生产销售情况开展集中专项检查,保障农资市场的繁荣稳定,让老百姓用上好农资、放心农资。

针对农资市场中影响春耕生产的薄弱环节,东丰县抽调市场监管局、农业农村局等相关部门实行综合监管和综合执法,开展打假保春耕工作。对生产、流通环节实行全链条整治,对“线上线下”经营行为实行齐抓共管,推进农资打假保春耕工作全方位落实,严厉查处制售假冒伪劣农资产品等违法行为。加强源头治理,确保农资产品质量安全。针对近年来农资市场存在的包装

充斥短两、以次充好、夸大宣传等问题和农民投诉较多的农资产品为重点检查对象,开展拉网式检查。截至目前,对全县37家农资经销商进行了检查,共检查复合肥、过磷酸钙、尿素、碳酸氢铵等化肥66批次,涉及品牌9个;抽查农药、农膜、农作物种子等经营商店26家,138个品种,对发现的3个问题和及时进行了处理。同时,东丰县还采取措施,加大农资调运力度,完善农资储备,督促各农资经销商在疫情期间克服各种困难,多种渠道备好种子、化肥、农药、农膜等生产物资,严禁哄抬物价,确保春耕农业生产所需物资供应充足。

市税务局稽查局召开税警协作会议

本报讯 3月10日上午,市税务局稽查局、市公安局经侦支队联合召开税警联席会议。

会上,市税务局稽查局相关负责人就近几年税务稽查和公安局经侦部门之间的密切协作及取得的成绩作了回顾,并就当前税警协作面临的困难进行了充分讨论。同时,双方还就今后在税务工作衔接、优势互补、案情互通、证据互用、成果共享等方面交流了意见。

与会双方表示,今后将进一步发挥各自职能优势,加强税警合作,探讨多方互通协作模式,形成打击涉税违法犯罪合力,共同维护辽源地区经济社会稳定发展。

(杨焰光)

东辽县德忠村棚室经济生机乍现 春色满“棚”绿满园

本报记者 王茵



3月6日中午,东辽县德忠村四组。春风和煦。春光透过大棚的薄膜照在一株株正挺立腰杆、伸展叶脉努力生长的黄瓜秧苗上,嫩黄色的花蕾沐浴着阳光,迫不及待地竞相绽放。

村民吴元胜小心翼翼地为一株秧苗拉线吊蔓,以便于后期生长。他告诉记者:“黄瓜现在正是坐果期。看见这些小黄花了吗?一朵花就是一根黄瓜,用不了几天就可以收了。近期上市,准能卖个好价钱。”

和吴元胜不同,村民王志权在自家大棚里种的是草莓。放眼望去,绿的藤蔓、白的花朵,几颗红红的

草莓从绿叶下悄悄地探出头来。王志权说:“这些草莓在种植过程中不使用任何化肥和农药,口味独特、营养丰富又好吃,老少皆宜。今年一冬天已经采了好几茬果了。受疫情影响,要不然全家人来进棚游玩采摘的人不少呢。”

据村书记唐伟介绍,德忠村有六个自然组,共有617户2114人,耕地面积2335亩。近年来,他们在县委、政府的引导下,全力发展棚膜经济,全村有12万平方米的蔬菜园区,建日光温室117栋,69户农民从事棚膜经济作业,主要种植品种有黄瓜、西红柿、草莓、葡萄等,年产蔬菜瓜果360吨,产值可达200万元。

东辽县德忠村大棚内的黄瓜、草莓和绿叶菜等即将开园销售,将吸引很多市民前往采摘、购买。

本报记者 张建树 摄

公告

为提高辽源现代职教园区服务质量、丰富和完善师生生活、深化产教合作、拓展学生实训空间,辽源现代职业教育集团有限公司拟向社会公开招聘合作伙伴。合作项目包括特色餐饮、生活服务、特色文化等。欢迎有经营资质(至少经营一年以上),特别是品牌、连锁经营

的合作意向者携带具体项目及相关证明材料参与合作洽谈。报名截止日期为2020年3月25日。
联系人:赵先生
联系电话:18843769898
辽源现代职业教育集团有限公司
2020年3月16日